

去年2200余县处以上官员被查

立案侦查贪污贿赂大案1.8万余件;今年将严查涉农惠民领域贪污贿赂犯罪案件

本报讯 (记者邢世伟) 昨日,记者从最高检获悉,最高检常务副检察长胡泽君日前表示,去年全国检察机关立案侦查涉嫌犯罪的县处级以上国家工作人员2200余人。

反贪 立案侦查贪腐案件2.5万余件

胡泽君透露,去年,

检察机关依法严肃查办发生在领导机关和领导干部中的案件、重点领域和关键环节的案件、重大责任事故和群体性事件涉及的案件,发生在基层政权组织和重点岗位的案件。全年共立案侦查贪污贿赂犯罪案件2.5万余件,其中大案1.8万余件,涉嫌犯罪的县处级以上国家工作人员2200余人。

记者从最高检了解到,在反贪方面,今年最高检将严查涉农惠民领域贪污贿赂犯罪案件。

非正常死亡 监管场所监控联网

对于近年发生的“躲猫猫”、“喝水死”等事件,胡泽君回应称,近年来,个别监管场所发生的被监管人非正常

死亡事件,引起社会广泛关注。对此,检察机关推进派驻检察室与监管场所信息联网、监控联网,及时发现、提醒和纠正监管安全隐患和工作漏洞,防止监管事故和监管违法行为的发生。同时,检察机关完善和落实权利义务告知、与被监管人谈话等工作机制。

胡泽君称,检察机关还探索建立了刑罚变更执

行同步监督制度。检察机关在监管单位提请、呈报环节发现并纠正了一些减刑、假释、暂予监外执行不当情形,促进刑罚执行公平公正。

重特大事故 去年调查生产安全事故1370件

对于温州动车事故、康

菲溢油事故、广西柳江镉污染等事故,胡泽君介绍,去年检察机关同步介入重特大事故调查,依法批捕、起诉危害安全生产的刑事犯罪,严肃查办事故背后的贪污贿赂、失职渎职、滥用职权等职务犯罪案件。

2011年,全国各级检察机关依法介入生产安全事故调查1370件。



商铺大火爆燃 一消防员牺牲

消防队员正在用水枪扑灭大火。3月10日凌晨,浙江诸暨一商店发生火灾,在救援灭火过程中,火场发生爆燃,正在救援的三名消防官兵受伤。截至目前,已有一名消防干部牺牲,另两人尚未脱离生命危险。 郭新 摄

东莞医院防医闹 可配钢叉催泪剂

东莞市卫生局表示,近1/6医疗纠纷属于“医闹”,配备可保障医护安全

本报讯 医院保卫室可配钢叉、催泪剂等攻击性装备,这个东莞市政府出台的规定曾引起众多非议。东莞市卫生局方面日前对此明确回应称,该局赞成和支持这一规定。

该局有关负责人称,此举是为了保障医院正常的就医秩序和医护人员的人身安全。

市民 “可能会压制患者正常诉求”

上月,东莞市政府出台了一份《关于进一步加强我市医疗机构安全保卫工作的实施意见》,其中表示,“医院保卫室可适当配备短棍、长棍(可制成鱼叉状)、催泪喷雾剂等带有攻击性的装备以及防刺背心等,以供危急情况下使用”。

该措施经媒体报道后,引起热议。有法律界人士认为,“这样做可能会将一些患者正常的诉求也给压制下去了”。

卫生局 医院都受过医闹冲击

面对公众的反对声音,市卫生局有关负责人日前明确回应说:“我们对于这个文件是赞成的。出台这个文件是基于去年一名男子先后将该院两名医生砍伤,所以有必要对医院的正常秩序采取一些措施。这样一来可以保护其他患者来医院就诊的安全,其次也可以给医生一个安全环境。”

对于医院配备攻击性的装备,这名负责人解释,配备这些装备是因为医院本身也是公共场所,所以安保装备与工厂、商场的要求是一样的。

该局向记者公布了一组数据:2009年至2011年期间,东莞发生的医患纠纷共755宗,其中属于“医闹”事件的118宗,接近总数的1/6。三年来,全市正在运营的各级各类医院基本上都受到过“医闹”事件的冲击。

综合《南方都市报》、《成都晚报》报道

31名在刚果(布)受伤工人回国

余下14名伤员将尽快安排回国,遇难者善后处理会征求家属意见

综合新华社电 昨日晚8时40分,31名在刚果(布)军火库爆炸中受伤的中国工人乘坐中国政府的医疗包机从布拉柴维尔玛雅玛雅机场抵达北京首都机场。仍在刚果(布)的14名伤员伤势较轻,将尽快安排乘班机回国。

据中国政府联合工作组组长、北京市政府副秘书长杨志强介绍,为保证这31名工人能够安全回国,工作组9日上午对受伤工人的伤情进行评估,确保他们能够经受住长途飞行,包括烧伤科、眼

科、胸外科、创伤骨科在内的5名北京市派出的医疗专家也同机回京,以便途中护理。

据悉,31名伤员将会被安排在北京数家医院进行治疗。据悉,飞机于北京时间10日20时40分左右抵达北京。杨志强还说,对于遇难者的善后处理工作,会征求家属的意见,争取妥善解决。

刚果(布)首都布拉柴维尔的弹药库4日发生连环爆炸,造成近200人死亡,1500多人受伤,其中中国工人死亡人数为6人,45人不同程度受伤。



9日,刚果(布)布拉柴维尔,伤员被送上前往机场的车。 新华社记者 王敏杰 摄

警方悬赏万元 通缉抗拆夫妻

据贵阳警方称夫妻两人向执法人员泼洒汽油,未造成人员伤亡

本报讯 据《贵阳晚报》报道 日前,贵州贵阳市南明区警方发布悬赏公告,对近期一起违法建筑强拆工作中一对抗拆夫妻实施悬赏通缉。

据介绍,今年1月16日上午7时许,南明区城市综合执法大队在对小碧乡云盘村一处违法建筑实施强拆过程中,遭遇该栋违建户主岑朝光和其妻子王险芬阻碍,两人在屋顶

上向楼下的执法人员泼洒汽油,抗议拆违行为,多名执法人员被汽油淋到,未造成人员伤亡。

随后,贵阳市公安局小碧派出所介入调查,岑、王两人目前行踪不明。对此,南明区发布悬赏公告。其中,对提供重要线索抓获犯罪嫌疑人的将奖励5000元;对提供线索能直接抓获犯罪嫌疑人的,奖励10000元。

救治转移时间表	4日8时 发生连环爆炸,爆炸发生时,北京建工集团约140名工人正在附近工地施工。	4日18时许 中国驻刚果(布)使馆证实,中国工人死亡人数为6人,45人不同程度受伤。	7日 中国政府派来的联合工作组抵达布拉柴维尔。	8日 北京市医疗专家小组抵达;5人专家小组来到医院,对病人进行诊疗。	9日15时30分 转移工作开始。	10日20时40分 飞机平安抵达北京首都机场。
---------	---	---	----------------------------	---------------------------------------	---------------------	----------------------------